

**Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea  
proiectantului și execuție de lucrări pentru obiectivul de  
investiții „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze  
naturale medie presiune și racorduri de gaze naturale în  
U.A.T. Medgidia, sat Valea Dacilor și Remus Opreanu”**

Anunt de participare simplificat

## Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

---

### I.1) Denumire si adrese

#### MUNICIPIUL MEDGIDIA

Cod de identificare fiscala: 4301456; Adresa: Strada: DECEBAL, nr. 35; Localitatea: Medgidia; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 905600; Tara: Romania; Persoana de contact: CRISTINA PASCU; Telefon: +40 241820800; Fax: +40 241810619; E-mail: achizitii@primaria-medgidia.ro; Adresa internet: (URL) www.primaria-medgidia.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

### I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

### I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

### I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

## Sectiunea II: Obiect

---

### Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

#### II.1.1) Titlu

Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție de lucrări pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale medie presiune și racorduri de gaze naturale în U.A.T. Medgidia, sat Valea Dacilor și Remus Opreanu”

Numar referinta: 4301456/2023/5

#### II.1.2) Cod CPV principal

45231221-0 Lucrari de constructii de conducte de alimentare cu gaz (Rev.2)

#### II.1.3) Tipul contractului

Lucrari / Proiectare si executare

#### II.1.4) Descrierea succinta

Amplasamentul investiției:

A.Satul Valea Dacilor, localitate componenta a municipiului Medgidia;

B.Satul Remus Opreanu, localitate componenta a municipiului Medgidia

Avand in vedere ca in satele Valea Dacilor si Remus Opreanu nu exista sistem de termoficare, in momentul de fata locuitorii din zona utilizeaza combustibil lichid si solid pentru incalzire. Renuntarea la combustibilul lichid sau solid utilizat in prezent si trecerea pe gaze naturale reprezinta, pe termen lung, avantaje din punct de vedere economic, al confortului si a protectiei mediului. Realizarea retelei de gaze naturale pentru alimentarea satelor Valea Dacilor si Remus Opreanu, reprezinta o oportunitate pentru locuitori si pentru potentialii investitori si va aduce un plus de valoare zonei.

Obiectul contractului: îl constituie: servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție de lucrări pentru obiectivul de investitii “Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale medie presiune si racorduri de gaze naturale in U.A.T. Medgidia, sat Valea Dacilor si sat Remus Opreanu”, în următoarele faze de proiectare: PT+CS+DE+CU+DTAC+DTOE: Certificat de urbanism(C.U.), Documentatie pentru obtinerea avizelor, Documentație pentru obținerea Autorizației de Construire (D.T.A.C.),

Documentatie Tehnica pentru Organizarea Executiei (D.T.O.E.), Proiect Tehnic (P.T.), Detalii de execuție (D.D.E.) și Caiet de Sarcini.

Lungimea rețelei de distribuție gaze naturale este de 34,225 km.

Numărul total de racorduri eligibile la rețeaua de distribuție este de 647 buc, din care 636 sunt gospodării individuale, un bloc de locuit, 10 obiective sociale.

Numărul de zile înainte de termenul-limită pentru primirea ofertelor, până când Ofertanții pot solicita clarificări – 7 zile. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (e-licitatie.ro).

Răspunsul Autorității contractante la solicitările de clarificări va fi transmis în a 4-a zi, înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor

### II.1.5) Valoarea totala estimate

Valoarea fara TVA: 17211131,75; Moneda: RON

*(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii)*

### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

Pot fi depuse oferte pentru: -

## Sectiunea II.2 Descriere

### II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45231221-0 Lucrari de constructii de conducte de alimentare cu gaz (Rev.2)

Cod CPV suplimentar:

71322200-3 Servicii de proiectare a conductelor (Rev.2)

71356200-0 Servicii de asistenta tehnica (Rev.2)

### II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO223 Constanța

**Locul principal de executare:**

Satele Valea Dacilor si Remus Opreanu, Municipiul Medgidia, judetul Constanta Satele Valea Dacilor si Remus Opreanu, Municipiul Medgidia, judetul Constanta

### II.2.4) Descrierea achizitiei publice

*(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Cerințele achiziției sunt detaliate în Caietul de sarcini și se referă la servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție de lucrări pentru obiectivul de investiții "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale medie presiune și racorduri de gaze naturale în U.A.T. Medgidia, sat Valea Dacilor și sat Remus Opreanu", în următoarele faze de proiectare: PT+CS+DE+CU+DTAC+DTOE: Certificat de urbanism(C.U.), Documentatie pentru obtinerea avizelor, Documentație pentru obținerea Autorizației de Construire (D.T.A.C.), Documentatie Tehnica pentru Organizarea Executiei (D.T.O.E.), Proiect Tehnic (P.T.), Detalii de execuție (D.D.E.) și Caiet de Sarcini.

Faza Proiectare

Obiectul contractului în faza de proiectare se împarte în 2 două etape, respectiv:

Etapa 1 – Elaborare documentatie tehnico-economica aferenta obiectivului de investitie "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în localitățile Remus Opreanu și Valea Dacilor, municipiul Medgidia, jud. Constanța", în conformitate cu legislatia, reglementarile tehnice, regulamentele, procedurile, specificatiile tehnice, normativele, instrucțiunile tehnice, ghidurile și metodologiile în vigoare la momentul prestării acestor servicii, aplicabile în cazul prezentei investitii, dupa cum urmeaza:

- Elaborarea documentatiei pentru obținerea Certificatului de Urbanism;
- Elaborarea documentatiei pentru obținerea avizelor / acordurilor prevazute în Certificatul de Urbanism;
- Elaborarea documentatiei tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (DTAC), Documentatia tehnica de organizare a execuției lucrărilor (DTOE);
- Elaborarea Proiectului Tehnic (PT), a caietelor de sarcini (CS), a detaliilor de execuție (DDE), a Programului de control al calității lucrărilor, a listelor de cantități pentru lucrări insotite de antemasuratori.

Etapa 2 - Acordarea de Asistență tehnică a proiectantului în perioada de execuție a lucrărilor.

În aceasta etapa, serviciile vor viza asistența tehnică din partea Proiectantului, în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, acordată pe perioada executării lucrărilor la obiectivul de investie și dacă va fi cazul și în perioada de garanție, subiect al prezentului caiet de sarcini.

Obligatiile Proiectantului pe parcursul executiei lucrarilor asimilabile serviciilor de asistenta tehnica pe parcursul executiei lucrarilor sunt detaliate în Caietul de sarcini, Cap. 2.3.6.

Executia lucrarilor se va realiza conform proiectului avizat si a conditiilor impuse prin avize si autorizatii, pentru regimul de functionare MEDIE PRESIUNE din punct de vedere al distanțelor fata de constructii si utilitati, al materialelor folosite si al probelor de presiune, cu respectarea normelor tehnice si a tuturor prevederilor legale in vigoare la data realizarii lucrarii (inclusiv normele de SSM si SU, precum si legislatia in vigoare privind protectia mediului).

Pentru executia lucrarilor, Antreprenorul are obligatia de a folosi personal autorizat (instalator autorizat ANRE, ISCIR, sudor autorizat), cu atestari si legitimatii de serviciu valabile.

Executia lucrarilor in zona drumurilor nationale, cursurilor de apa sau cailor ferate se va realiza conform proiectului avizat de avizatori atestat in domeniu. Lucrarile de subtraversare linie de cale ferata, se vor executa de catre un constructor autorizat/agrementat AFER, respectandu-se conditiile impuse de STAS 9312-87.

Lucrarile vor incepe numai dupa obtinerea Autorizatiei CFR pentru inceperea lucrarilor, emisa de SRCF Constanta si predarea-primirea amplasamentului de catre personalul CFR. Executia lucrarilor va fi supravegheata de reprezentantii SRCF Constanta, pe baza de comanda scrisa.

Valoarea totală estimată a contractului de achiziție publică, conform devizului general aprobat este de 17.211.131,75 lei fara TVA, defalcată astfel:

Cap. 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică – 637.163,00 lei fără TVA

3.5.4. Documentație tehnică obținere avize – 10.000,00 lei fără TVA

3.5.6. Proiect tehnic și detalii de execuție – 559.967,00 lei fără TVA

Proiectare rețea de distribuție – 365.867,00 lei fără TVA

Proiectare racorduri la rețeaua de distrib. – 194.100,00 lei fără TVA

3.8.1. Asistență tehnică din partea proiectantului – 67.196,00 lei fără TVA

Cap. 4 Cheltuieli pentru investiția de bază

4.1. Construcții și instalații – 16.499.281,75 lei fără TVA

4.1.1. Rețea de distribuție gaze naturale – 12.121.990,45 lei fără TVA

4.1.2. Racorduri la rețeaua de distribuție – 2.966.207,30 lei fără TVA

4.1.3. Instalație de racordare SNT – 1.411.084,00 lei fără TVA

Cap. 5 Alte cheltuieli

5.1 Organizare de șantier – 74.687,00 lei fără TVA

5.1.1. Lucrări de construcții și instalații aferente OS – 45.265,00 lei fără TVA

5.1.2. Cheltuieli conexe OS – 29.422,00 lei fără TVA

Valoarea estimata a contractului ce urmeaza a fi atribuit nu cuprinde suma aferenta cheltuielilor diverse si neprevazute precizata în devizul general, aceasta suma putând fi accesata, dupa caz, în functie de necesitati, prin modificarea contractului în conditiile prevazute la art. 221 din Legea nr. 98 / 2016 privind achizitiile publice, cu modificarile si completarile ulterioare.

## II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 75%

Denumire factor evaluare: Experiența personalului cheie

Pondere: 15%

Denumire factor evaluare: Perioada de garanție suplimentară

Pondere: 10%

## II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

## Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

### III.1) Conditii de participare

#### III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale

**Lista si descriere succinta a conditiilor:**

Cerința nr.1 - Ofertanții, terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art.164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016.

Modalitatea de îndeplinire:

Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea nr. 98/2016.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante doar de către ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor, sunt:

- certificate constatatoare privind lipsa datoriilor restante, cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) la momentul prezentării;
- cazierul judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC / actul constitutiv;
- după caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice;
- alte documente edificatoare, după caz.

În cazul în care în țara de origine sau țara în care este stabilit ofertantul/terțul susținător/subcontractantul nu se emit documente de natura celor prevăzute mai sus sau respectivele documente nu vizează toate situațiile prevăzute la art.164, 165 și 167, autoritatea contractantă are obligația de a accepta o declarație pe proprie răspundere sau, dacă în țara respectivă nu există prevederi legale referitoare la declarația pe propria răspundere, o declarație autentică dată în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens.

Cerința nr.2 - Ofertanții, asociații, terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile de conflict de interese definite la art. 59 și 60 din Legea 98/2016.

Persoanele cu funcție de decizie din cadrul autorității contractante cu privire la organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire sunt: Valentin Vrabie – primar, Păun Nicolae – viceprimar, Solomon Melania -secretar general, Copilu Viorel Ciprian – Director executiv, Rizea Nicoleta - Consilier Serviciu Buget-Contabilitate, Pascu Cristina - Administrator Public, Bucur Virgil Vladut - Consilier Birou Achizitii Publice, Angheliescu Anca - Consilier Birou Achizitii Publice, Ion Maria Andrada - Consilier Birou Juridic, Gheorghe Iuliana - Consilier Birou Juridic, Cotiga Radu - Consilier Serviciu Buget-Contabilitate, Iosif Adriana – Șef Birou Tehnic Investitii, Dragomir Cornelia – Inspector Birou Tehnic Investitii, Gana Mariana - Consilier Birou Tehnic Investitii, Gheorghe Marius - Consilier Birou Tehnic Investitii, Ivan Eugen - Consilier Birou Tehnic Investitii, Amucileniței Simona – Sef Serviciu Proiecte, Cernica Marian – Consilier Birou Proiecte, Gherasim Flaviu – Consilier Birou Proiecte.

Consilieri locali: Arslan Ozgun, Rapciuc Bogdan Gheorghe, Zisu Constantin, Omer Metin, Anton Marian Valentin, Scabatura Adrian-Denis, Florea Elena, Oanca Mircea, Menan Samir, Vladescu Luminita, Radu Sorin Elvis, Daniel Daniela, Mosescu Bogdan-Marian, Lupu Ionut, Sali Sabri, Branza Dumitru, Eftimi Sorina, Ismail Feuzi.

Modalitatea de îndeplinire:

Declarația pe proprie răspundere a reprezentantului legal / imputernicit privind neincadrarea în situațiile de conflict de interese definite la art. 59 și 60 din Legea 98/2016 se va prezenta în SEAP, odata cu DUAE, de către toți participanții la procedura de atribuire (ofertant/asociat/tert sustinator/subcontractant, după caz) – Formular nr. 4.

Cerința nr.1 - Operatorii economici care depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectul contractului de achiziție publică. Cerința se aplică inclusiv pentru subcontractanți și/sau terți susținători, care completează informațiile aferente situației lor la nivelul unui DUAE distinct.

Modalitatea de îndeplinire:

Se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire a contractului de achiziție publică cu informațiile solicitate de către autoritatea contractantă – informații referitoare la îndeplinirea cerințelor privind capacitatea de exercitare a activității profesionale.

Documentul justificativ care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, respectiv certificatul constatator emis de ONRC, sau în cazul ofertanților persoane juridice/fizice străine, documentele echivalente emise în țara de rezidență, traduse în limba română, urmează să fie prezentate, la solicitarea Autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

În situația în care vor fi executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru partea din contract pe care o vor realiza.

Cerința nr. 2 - Ofertanții trebuie să dețină următoarele autorizații emise de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE) conform Legii nr. 123 din 10 iulie 2012 a energiei electrice și a gazelor naturale (la art. 157 referitor la Regimul de

autorizare în domeniul gazelor naturale) și Ordinului 132/2021 emis de ANRE – EDSB (Executie sisteme de distributie a gazelor naturale – PDSB (Proiectare sisteme de distributie a gazelor naturale); PT(Proiectare sisteme de transport a gazelor naturale); ET(Executie sisteme de transport a gazelor naturale). In situatia in care Ofertantul nu detine autorizatiile mentionate, in cadrul ofertei va prezenta suplimentar declaratia pe propria raspundere prin care se angajeze ca in situatia in care oferta sa va fi declarata castigatoare, pana cel mai tarziu la data finalizarii evaluarii, elaborarii clasamentului intermediar și prezentarii documentelor care probeaza indeplinirea celor asumate prin DUAE, va prezenta autorizatiile solicitate.

Modalitate de îndeplinirea:

Se va completa DUAE de catre operatorii economici participanti la procedura de atribuire cu informatiile aferente situatiei lor. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, ce urmeaza sa fie prezentate, la solicitarea autoritatii contractante, doar de catre ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluarii ofertelor:

- a) autorizatie pentru Proiectare sisteme de distributie a gazelor naturale- PDSB;
- b) autorizatie pentru Executie sisteme de distributie a gazelor naturale – EDSB;
- c) autorizatie pentru Proiectare sisteme de transport a gazelor naturale- PT;
- d) autorizatie pentru Executie sisteme de transport a gazelor naturale.

Persoanele juridice straine vor prezenta aceste autorizatii sau echivalente, în conformitate cu Regulamentul pentru autorizarea operatorilor economici care desfasoara activitati in domeniul gazelor naturale si a conditiilor-cadru de valabilitate aferente autorizatiilor, aprobat prin ORDIN ANRE Nr. 132/2021, cu modificarile și completările ulterioare. Lista autorizatiilor nu este limitativă. De asemenea, ofertantul trebuie să dețină personal autorizat ANRE ( tip PGD, PGT și EGD ).

Nota: In cazul unei oferte comune fiecare participant la asociere trebuie sa prezinte documentele justificative solicitate conform art. 196 din Legea nr. 98/2016 din care sa rezulte indeplinirea criteriilor de calificare privind capacitatea de exercitare a activitatii profesionale pentru partea din contract pe care o realizează.

### III.1.2) Situatia economica si financiara

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Nu

**Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie:** -

### III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Da

**Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie:**

1.) Pentru contractele de achizitie de lucrari: executarea de lucrari de tipul specificat

OP trebuie sa faca dovada ca, in ultimii 5 ani impliniti la data termenului limita pentru depunerea ofertei, au dus la bun sfarsit lucrari similare sau superioare din punct de vedere al complexitatii si / sau scopului, a caror valoare cumulata a fost de cel putin 16.000.000 lei (fara TVA) la nivelul a maxim 3 contracte în domeniul infrastructurii de gaze naturale.

Prin lucrari similare se inteleg lucrari in domeniul infrastructurii de gaze naturale aferente lucrărilor de construire/ modernizare/ reabilitare/ extindere rețea/ rețele de distribuție și transport de gaze naturale.

Prin „lucrari duse la bun sfârșit” se intelege: a) lucrari receptionate cu proces-verbal de receptie finala; sau b) lucrari receptionate cu proces-verbal la terminarea lucrarilor; sau c) lucrari receptionate pe obiecte, care sunt însoțite de proces-verbal de receptie întocmit în conformitate cu prevederile legale si tehnice din domeniul din care face parte obiectul contractului. - Se va completa DUAE de către OE participanți la procedura de atribuire cu informațiile ce descriu nivelul lor de experiență, prin raportare la contractele executate în trecut, corespunzător cerințelor AC.

Modul de calcul al perioadei indicate mai sus (ultimii 5 ani in cazul executiei de lucrari, impliniti la data termenului limita pentru depunerea ofertei) nu va fi afectat de eventuale decalari ale termenului de depunere a ofertelor.

La nivelul DUAE trebuie precizate urmatoarele informatii: nr. și data contractului / contractelor invocat /e drept experiență similară; tipul / categoriile de lucrări similare executate, valoarea fara TVA a lucrarilor efectiv executate in perioada de referinta, beneficiarul, data și nr. documentului de recepție, ponderea și activitățile / categoriile de lucrări pentru care a fost responsabil în execuția lucrărilor, calitatea în contract (contractant unic / asociat / subcontractant – caz in care se va preciza antreprenorul general si beneficiarul final).

Daca in cadrul contractului / contractelor invocate drept experienta similara s-au executat mai multe tipuri de lucrari, daca acestea au inclus si servicii / furnizare sau au fost derulate in asociere / ca subcontractant, la nivelul DUAE se vor preciza exclusiv lucrarile similare, conform cerintei, executate efectiv de catre ofertant si valoarea acestora, fara TVA.

Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile va prezenta, anterior atribuirii contractului la solicitarea Autoritatii Contractante, certificate/ documente emise sau contrasemnate de o autoritate ori de catre clientul beneficiar/procese verbale de receptie.

Documente justificative care probeaza îndeplinirea cerintei pot fi:

- PV de receptie finală / PV de receptie la terminarea lucrărilor / PV pe obiect întocmite în condițiile actelor normative care reglementează receptia lucrărilor, care să ateste faptul că lucrările au fost executate în conformitate cu normele legale în domeniu si că au fost duse la bun sfârșit si/sau alte documente din care sa reiasa urmatoarele informatii: beneficiarul, cantitatea (indicatori

tehnici ce caracterizează obiectul lucrării), valoarea lucrarilor executate, perioada (inclusiv data încheierii contractului) si locul executiei lucrarilor;

- documente constatatoare emise de autoritatile contractate/ Certificari de buna executie, din care sa reiasa toate elementele necesare pentru confirmarea indeplinirii cerintei de capacitate tehnica, respectiv lucrarile executate, perioada de realizare si valoarea acestora.

Documentele justificative nu se vor limita la cele de mai sus, enumerarea, de asemenea, nefiind cumulativa.

Nota: AC isi rezerva dreptul de a se adresa beneficiarului final al lucrarilor pentru confirmarea experientei similare prezentate de ofertant in cadrul DUAE.

2.) Pentru contractele de achizitie de servicii: executarea de servicii de tipul specificat

OE trebuie sa faca dovada ca, in ultimii 3 ani impliniti la data termenului limita pentru depunerea ofertei, au prestat servicii de proiectare și asistență tehnică similare sau superioare din punct de vedere al complexitatii si / sau scopului, receptionate partial, fie receptionate la finalizarea prestarii, a caror valoare cumulata a fost de cel puțin 630.000 lei (fara TVA) la nivelul a maxim 3 contracte, in domeniul infrastructurii de gaze naturale.

Prin servicii de proiectare similare se inteleg servicii de proiectare si asistență tehnică din partea proiectantului, aferente lucrărilor in domeniul infrastructurii de gaze naturale pentru construirea/ modernizarea/ reabilitarea/ extinderea rețelei/ rețelelor de distribuție și transport de gaze naturale. - Se va completa DUAE de către OE participanți la procedura de atribuire cu informațiile ce descriu nivelul lor de experiență, prin raportare la contractele prestate în trecut, corespunzător cerințelor AC.

Modul de calcul al perioadei indicate mai sus (ultimii 3 ani in cazul prestarilor de servicii, impliniti la data termenului limita pentru depunerea ofertei) nu va fi afectat de eventuale decalari ale termenului de depunere a ofertelor.

La nivelul DUAE trebuie precizate urmatoarele informatii: nr. și data contractului / contractelor invocat /e drept experiență similară; tipul / categoriile de servicii similare prestate, valoarea fara TVA a serviciilor efectiv prestate in perioada de referinta, beneficiarul, data și nr. documentului de recepție, ponderea și activitățile / categoriile de servicii pentru care a fost responsabil, calitatea in contract (contractant unic / asociat / subcontractant – caz in care se va preciza antreprenorul general si beneficiarul final).

Daca in cadrul contractului / contractelor invocate drept experienta similara s-au executat mai multe categorii de servicii, daca acestea au inclus si servicii / furnizare sau au fost derulate in asociere / ca subcontractant, la nivelul DUAE se vor preciza exclusiv serviciile similare, conform cerintei, prestate efectiv de catre ofertant si valoarea acestora, fara TVA.

Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile va prezenta, anterior atribuirii contractului la solicitarea Autoritatii Contractante, certificate/ documente emise sau contrasemnate de o autoritate ori de catre clientul beneficiar/procese verbale de receptie.

Documente justificative care probeaza îndeplinirea cerintei pot fi: recomandari; PV de receptie; documente constatatoare; alte documente care atestă prestarea efectivă a serviciilor, etc.

Enumerarea nu este cumulativa. Documentele trebuie sa ateste faptul ca serviciile au fost prestate în conformitate cu normele legale în domeniu și ca au fost duse la bun sfârșit.

Nota: AC isi rezerva dreptul de a se adresa beneficiarului final al lucrarilor pentru confirmarea experientei similare prezentate de ofertant in cadrul DUAE.

3.) Proportia de subcontractare

Informatii privind partea din contract pe care operatorul economic are, eventual, intentia sa o subcontracteze.

Autoritatea contractantă solicită ofertantului să precizeze în ofertă: a) categoriile de servicii/lucrări din contract pe care intenționează să le subcontracteze, precum și procentul activităților indicate în ofertă ca fiind realizate de către subcontractanți; și b) datele de identificare ale subcontractanților propuși, dacă aceștia din urmă sunt cunoscuți la momentul depunerii ofertei sau a solicitării de participare. - Dacă este aplicabil, ofertanții includ informațiile cu privire la subcontractanți în DUAE. În cazul în care ofertantul utilizează capacitățile subcontractantului / subcontractanților pentru a îndeplini criteriile de calificare, se va prezenta câte un formular DUAE separat pentru fiecare dintre respectivii subcontractanți, completat și semnat în mod corespunzător de către fiecare dintre aceștia. Subcontractanții precizează în DUAE informațiile aferente criteriilor de calificare pe care le îndeplinesc, menționând numărul și data contractului/acordului de subcontractare pentru partea propusă pentru subcontractare. Odata cu oferta se va depune și acordul de subcontractare completat conform Formular nr. 3. Dacă prin subcontractant nu se îndeplinește o cerință de calificare, atunci acesta va prezenta DUAE doar în scopul demonstrării neîncadrării în motivele de excludere. Conform art. 218 din Legea 98/2016, subcontractorii își vor exprima opțiunea de a fi sau nu plătiți direct de către autoritatea contractantă. Operatorul economic clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile va face dovada îndeplinirii cerințelor de calificare prin subcontractanți prin prezentarea de documente justificative ale acestora, la solicitarea autoritatii contractante.

1.) Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calitatii

Vor fi prezentate documentele/ certificatele care atesta implementarea SR EN ISO 9001 sau echivalent in copie cu mentiunea „conform cu originalul”, valabile la data limita de depunere a ofertelor, sau alte probe sau dovezi care confirma asigurarea unui nivel corespunzator al calitatii pentru cazurile in care operatorul economic nu are acces la un certificat asa cum a fost solicitat, ori nu are posibilitatea de a-l obtine in termenul stabilit.

Ofertantul va prezenta un certificat valid sau alte documente echivalente, care atesta ca acesta are implementat un sistem de management al calitatii pentru activitati in domeniul in care se incadreaza activitatea/activitatile principala (e) ce fac obiectul contractului. - Se va completa în DUAE mențiunea „DA” în partea IV: Criterii de selecție, D: Sisteme de asigurare a calității și standarde de management de mediu.

Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate, la solicitarea

autoritatii contractante, doar de ofertantul clasat pe primul loc.

Documente justificative sunt:

-certificat valabil emis de organisme independente, care atesta ca acesta are implementat, conform ISO 9001 sau echivalent, un sistem de management al calitatii pentru activitati in domeniul în care se încadrează activitatea/activitățile principală (e) ce fac obiectul contractului.

-sau alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității, pentru activitati in domeniul în care se încadrează activitatea/activitățile principală (e) ce fac obiectul contractului, pentru cazurile în care operatorul economic nu a avut acces la un certificat de calitate/mediu astfel cum a fost solicitat ori nu a avut posibilitatea de a-l obține în termenul stabilit, conform art. 200 alin.(3) din Legea 98/2016.

Nota 1: Dacă un grup de operatori economici depune o ofertă comună, cerinta se demonstrează individual de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care o realizează.

Nota 2: În cazul în care ofertantul subcontractează o parte din contract unuia sau mai multor subcontractanți, fiecare dintre aceștia trebuie să prezinte acest certificat, sau echivalentul acestuia, pentru activitatea care reprezintă partea sa de implicare în contract. Se va atașa copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul” după certificat sau, după caz, documentul doveditor.

Nota 3: Certificarea respectării standardelor nu poate face obiectul susținerii acordate de către o altă persoană.

2.) Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele de management de mediu

Vor fi prezentate documentele/ certificatele care atesta implementarea SR EN ISO 14001 sau echivalent în copie cu mențiunea „conform cu originalul”, valabile la data limita de depunere a ofertelor, sau alte probe sau dovezi care confirma asigurarea unui nivel corespunzator la sistemele sau standardele de management de mediu pentru cazurile in care operatorul economic nu are acces la un certificat asa cum a fost solicitat, ori nu are posibilitatea de a-l obtine in termenul stabilit.

Ofertantul va prezenta un certificat valid sau alte documente echivalente, care atesta ca acesta are implementat un sistem sau standard de management de mediu pentru activitati in domeniul in care se incadreaza activitatea/activitatile principala (e) ce fac obiectul contractului. - Se va completa în DUAE mențiunea „DA” în partea IV: Criterii de selecție, D: Sisteme de asigurare a calității și standarde de management de mediu.

Documente justificative sunt:

-certificat valabil emis de organisme independente, care atesta ca acesta are implementat, conform ISO 14001 sau echivalent, sistemele sau standardele de management de mediu pentru activitati in domeniul în care se încadrează activitatea/activitățile principală (e) ce fac obiectul contractului.

-sau alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al standardelor de management de mediu, pentru activitati in domeniul în care se încadrează activitatea/activitățile principală (e) ce fac obiectul contractului, pentru cazurile în care operatorul economic nu a avut acces la un certificat de calitate/mediu astfel cum a fost solicitat ori nu a avut posibilitatea de a-l obține în termenul stabilit, conform art. 200 alin.(3) din Legea 98/2016.

Nota 1: Dacă un grup de operatori economici depune o ofertă comună, cerinta se demonstrează individual de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care o realizează.

Nota 2: În cazul în care ofertantul subcontractează o parte din contract unuia sau mai multor subcontractanți, fiecare dintre aceștia trebuie să prezinte acest certificat, sau echivalentul acestuia, pentru activitatea care reprezintă partea sa de implicare în contract. Se va atașa copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul” după certificat sau, după caz, documentul doveditor.

Nota 3: Certificarea respectării standardelor nu poate face obiectul susținerii acordate de către o altă persoană.

## Sectiunea IV: Procedura

---

### IV.1) Descriere

#### IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

#### IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

#### IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

### IV.2) Informatii administrative

#### IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare

Data si ora locala: 06.04.2023 15:00

#### IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

**IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentinta oferta**

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 06.08.2023

Durata in luni: 4

**IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor**

Data: 06.04.2023; Ora locala: 15:00

Locul:

In SEAP

**Sectiunea VI: Informatii complementare**

---

**VI.1) Informatii privind periodicitatea**

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

**VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice**

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Nu

Se vor utiliza platile electronice: Nu

**VI.3) Informatii suplimentare**

Pentru vizualizarea documentatiei de atribuire încărcate în SEAP, operatorii economici trebuie să dețină /instaleze pe stația de lucru, aplicația care permite verificarea semnăturii electronice și vizualizarea documentelor semnate electronic (acest program fiind disponibil gratuit pe site-urile furnizorilor de semnătură electronică).

Pentru transmiterea solicitărilor de clarificări privind documentația de atribuire, operatorii economici se vor înregistra în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro>) ca operator economic conform prevederilor art. 5 alin. (1) din H.G. nr. 395/2016 și vor transmite solicitările având în vedere termenele de răspuns ale autorității contractante prevăzute la art. 160-161 din Legea nr. 98/2016.

Autoritatea contractanta isi rezerva dreptul de a se adresa direct beneficiarilor finali ai contractelor invocate de ofertanti in sustinerea experientei similare, in situatia in care comisia de evaluare va considera necesar, pentru confirmarea informatiilor completate in DUAE.

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

**VI.4) Proceduri de contestare****VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor****Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor**

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: [office@cnsr.ro](mailto:office@cnsr.ro); Adresa internet: (URL) <http://www.cnsr.ro>;

**VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere**

-

**VI.4.3) Procedura de contestare****Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:**

Eventualele contestații se pot depune la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor / instanța competentă și vor fi soluționate potrivit Legii nr. 101/2016. Termenul de depunere a unor eventuale contestații – 7 zile, conform art. 8 din Legea 101/2016, cu modificarile si completarile ulterioare.

**VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare****Municipiul Medgidia**

Adresa: Str. Decebal, nr. 35, județul Constanta; Localitatea: Medgidia; Cod postal: 905600; Tara: Romania; Telefon: +40 241812300; Fax: +40 241810619; E-mail: [achizitii@primaria-medgidia.ro](mailto:achizitii@primaria-medgidia.ro); Adresa internet: (URL) <http://www.primaria-medgidia.ro>;



**VI.5) Data expedierii prezentului anunt**

20.03.2023